

500錠包装 梱包変更のご案内

非ステロイド性鎮痛・消炎剤

劇薬 **ソルトン[®]錠80**

(日本薬局方 ザルトプロフェン錠)

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記製品につきまして、下記変更を行いましたのでご案内申し上げます。

なお、当該変更品の出荷時期に関しましては、多少変動することもあるかと存じますが、何卒、ご了承くださいませようお願い申し上げます。

今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 変更内容

「PTPシート・個装箱変更等のご案内」（2016年11・12月付お知らせ文書(S-2111)）における500錠包装の梱包サイズが変更になりましたので、訂正いたします。

<訂正箇所抜粋> 下線部：訂正箇所

包装	サイズ・重量		変更前	変更後
500錠 (10錠×50)	個装箱	サイズ (縦×横×高さ:mm)	90×154×47	47×142×99
		重量(g)	156	170
	梱包	サイズ (縦×横×高さ:mm)	480×210×173	<u>475×260×168</u>
		重量(kg)	3.2	3.7
		入り数(個)	20	

●重量は推定値であり、実測値と異なることがあります。

2. 変更品出荷予定等

包装単位	変更前最終ロット番号	切替ロット番号	弊社出荷予定
500錠 (10錠×50)	0266 (使用期限：2019年6月)	※ <u>0376</u> (使用期限：2019年8月)	※ 2017年4月下旬

※ 2016年11・12月付お知らせ文書(S-2111)からの変更箇所

● 切替ロットの個装箱には、「PTPシート・個装箱変更品」と記載し、さらに患者様用お知らせカードを封入しております。

S-2147

以上